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 أولا  :   أسئلة الاختيار من متعدد : 
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ي  39
ي اكتب مقابل كل عبارة العنصر المناسب من عناصر المزي    ج التسويق 

ي الجدول الآت 
 ف 

وي    ج(  -المكان  -السعر   -) السلعة     الت 
 

 العبارة العنصر

 .حول جودة سلعة معينةقد يستخدمه المستهلكون كمؤشر  

ي    فقط )ما يصنع( ، وإنما )من  يصنع(، و)كيف يصنع(، لا تعن 
 .وكيفية التأكد من أنه سيعيش طويلا ويحقق فائدة

 .بيعها يغطي حركة السلع المنتجة من نقطة تصنيعها وحن  نقطة 

كة الاتصال  ي تحاول من خلالها الشر ة الن  مع  هو الطريقة المباشر
 .المتلقي   المستهلكي   مختلف أنواع 
 

 

كة المنظفات بإنتاج مسحوق غسيل بحيث تبيع العبوة الواحدة بمبلغ  401 ريالات، فإذا  ۸ترغب شر
، وكانت  ريال كرواتب 600ريال للإيجار الشهري و  ۲۰۰كانت التكاليف الثابتة هي  شهرية للعاملي  

ة هي   ريالات للعبوة الواحدة.  4التكاليف المتغت 
كة تحقيق رب  ح وقدره  فاحسب عدد   ي يجب إنتاجها إذا أرادت الشر  .ریال ۱۰۰۰العبوات الن 

 الحل : 
ي يجب انتاجها س  نفرض أن س هي عدد العبوات الن 

ة )تكلفة الوحدة( =   8سعر البيع = ،            4التكاليف المتغت 

 1000( ريال              الأرباح = 600+  ۲۰۰التكاليف الثابتة = )

 ( 4 - 8( ÷ ) ۱۰۰۰+  ۸۰۰س =  )

 عبوة 450   = 4÷  ۱۸۰۰  =

ي بيع كل مبخرة بسعر  زينب تمتلك  411
إيجار  ريالات فإذا كان 6مصنعاً لإنتاج المباخر الفخارية وترغب ف 

، وبمعدل  ۱۰۰۰ريالًا شهرياً وتدفع .  160المصنع  تكاليف  ريالات  4ريال شهرياً رواتباً للموظفي  
ة لكل مبخرة  .متغت 

ي يجب على   إنتاجها حن  تصل إلى نقطة التعادل ؟ زينبكم عدد المباخر الن 
ي يجب إنتاجها   نفرض أن )س( عدد المباخر الن 

  

 = عدد المباخر  س
 التكاليف الثابتة  +  الرب  ح

 تكلفة الوحدة    -سعر بيع الوحدة   
 

 مبخرة  580=  2÷  1160(  =  4 – 6( ÷ )    0+  1160س  =  )
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ي الإنتاج 422
ي تستعمل ف    :أكمل الصفحة الممتدة الآتية الن 

 

كة صناعة الحلوى العمانية  شر
 

 مارس إبريل مايو الجملة

1288 318 540 430 
ي 
صاف 

 الإيرادات

478 118 150 210 
التكاليف 
 الكلية

 الرب  ح 220 390 200 810
 

ي متجر ما أن أنواعاً من السلع لا  432
ي قائمةت   لاحظ مدير المبيعات ف 

الأسعار،  باع بالسعر المحدد لها ف 

 لذا اتخذ قراراً بوضع خصومات على الأسعار. 
 

ي الخاص بهذه 
 بالخصومات على الأسعار أكمل الجدول الآت 

 سعر البيع

  بعد الخصم
المبلغ المخصوم 

 بالريال
النسبة المئوية 

 للخصم
السعر الأصلىي 

 السلعة بالريال

49.2  18%  الأولى 60 

 الثانية 90  9 

  20%  الثالثة 40 
 
 

كة صناعة البلاستيك )مراقبة المخزون( 443  أكمل الصفحة الممتدة لشر
 

كة صناعة البلاستيك - مراقبة المخزون  شر

قيمة 
الكميات 
ي 
 المتوفرة ف 

1/2/2014  

الكميات 
ي 
 المتوفرة ف 

 2014/2/1 

 الكميات
المستهلكة 
خلال شهر 

 يناير

قيمة 
الكميات 
ي 
 المتوفرة ف 

2014/1/1 

اء  سعر شر
الوحدة / 
 ريال

الكميات 
الأولية 
ي 
 المتوفرة ف 

 1/1/2014 

المواد 
 الأولية

 150 علبة 12   80 
خام 

 بلاستيك

 طلاء علبة 8 2400 130  
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كة مواد البناء بمبلغ  45 ی محمد بضاعة من شر  ريالًا،  5360اشت 

وط الدفع ي  ، 20/2) وبشر
 يوماً(.  40٪ غرامة تأخت  بعد 6يوماً،  40صاف 

كة بعد  ما المبلغ الواجب على محمد    : دفعه للشر

 .يوماً من استلام الفاتورة 45  (أ

 %6يوم أي يحصل على غرامة مقداره  45بعد 

 ريال 321,6=  0,06×  5360الغرامة = 

 ل ريا 5681,6=  321,6+  5360إجمالىي ما سيدفعه = 

 

 .من استلام الفاتورةيوماً  25ب(  

 يوما يدفع المبلغ كاملا 25بعد      

ی مق 46 ي  6000 مجموعة من مواد البناء بقيمةاول اشت 
وط الدفع كالآت  ي  10/  7 :ريال وكانت شر

، صاف 

اء 30٪ غرافة تأخت  بعد س     يوما،  30 المقاول بعد سبعة  وكان ما دفعه .يوما من تاري    خ الشر

اء  ريال . احسب نسبة غرامة تأخت  السداد  س  6480هو  أسابيع من تاري    خ الشر

 

 

 

 

ى  47 ي الفاتورة ريال، وكانس     بضاعة بمبلغ  حسام اشت 
ي  7 / 5  )     ت ش روط الدفع ف 

 30، ص اف 

اء  750وقام بسداد مبلغ   يوما( .  30٪ غرامة تأخت  بعد 6يوما،   ريال بعد أسبوعي   من  تاري    خ الشر

 قيمة مبلغ الفاتورة    احسب  
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 {   5، 4، 3، 2، 1، 0أرقام يمكن تكوينه من مجموعة الأرقام } 4مكوّنًا من كم عددًا طبيعيًا  48
 ؟4000العدد أقل من  ليكون

 
 
 
648 

49 
ن)إذا كان  

1
 أوجد  قيمة كلا من  م  ،  ن ،  60،                  =   3=  (

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 2، م = 3ن=

501  

!،     990إذا علمت  أن                    =  ص ) −  ،     120=   (س 
 
 أوجد قيمة كلا من  س ،  ص  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3، ص = 8س=

 م + ن 

 ل
3 

  ص+  س

 ل
3 
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511  
 أوجد قيمة كلا من  س ،  ص،         120،                             =      210=                        إذا علمت  أن

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2-/   ص =   3س=
521  

!أوجد قيمة  ،    210=                    ،     42إذا كان                          =    ص )
س

 −  4)   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 6المقدار =     3، ص =  3س=  

  ص+  س 3

 ل
3 

  ص - س

 ل
5

  2 - س3

 ل
2 

7 

 ل
 ص
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531 
 

! 2،           20إذا علم  أن  :                =    ( 1 +  48=   (م 

 

 +  !ن أوجد قيمة المقدار     
 
 
 
 
 
 
 
 

5/3/180 

ي المسابقات الثقافية على ۳یراد تشکیل  542
 لجان مختلفة تمثل إحدى المدارس ف 

 مستوى المحافظةالتابعة لها، بحيث تتكون كل لجنة من طالبي   فقط،  
 يمكن تشكيل اللجان؟ بكم طريقة طلاب ۱۰فإذا كان عدد المتقدمي   

 
 

 
18900 

راد تكوين لجنة ثقافية مكوّنة من  15صف فيه  55  طلاب  5طالب ي 
ي بحيث 

ي اللجنة فقط.  يكون الأول رئيسًا والثات 
 نائبا للرئيس والبقية أعضاء ف 

 ؟ عدد الطرق الممكنة لتكوين اللجنة ما 
 
 

 
 
60060 

ي الفخارية يبيع الإن اء الواح د بسعر  56
 ري ال لكل إناء ، 5.2مصنع للأوات 

ة  1100وتبلغ التكاليف الثابتة    ريالا للإناء الواحد       1,2ريالًا، والتكاليف المتغت 
ي اللازم إنتاجها لتحقيق ربحاً مقداره  

 ریال؟ ۱۰۰۰۰ما عدد الأوات 
 

ي 
 = عدد الأوات 

 التكاليف الثابتة  +  الرب  ح
 تكلفة الوحدة    -سعر بيع الوحدة   

 

ي 
 = عدد الأوات 

1100    +10000 
= 

11100 
 إناء 2275 =

5.2   -    1.2  4  

 ن

 ل
 ن 2

 ل
 م
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كات  57  آلة لتصوير الوثائق وكل آلة منها تتم صيانتها حسب دورة وقائي ة 80لدى  إحدى الشر

ة  8بتكلفة  أشهر 4كل   ة  5ريالات للآلة الواحدة، وتحدث خلال هذه الفت   أعطال كبت 

 ريالًا للآلة الواحدة،  70إصلاحها بتكلفة  ي تم

ي ه ذه
كة لهذه الآلات بعد عام كامل؟ م ا مجم وع تكلفة الصيانة والإصلاح ف   الشر

ي   مرات سنويا  = 3تكلفة الصيانة والإصلاح لمدة عام كامل يعن 

 3(× ريال للآلة (  70× عمليات إصلاح  5ريال للآلة ( + ) 8× آلة   ۸۰)) 

  

 

 

 

كة  58 وتح دث خ لال  ريالات،10أشهر بتكلفة  3آلة، وكل آلة تحتاج لصيانة وقائية كل   س    عدد لدى شر

ة تكل ف جميعه ا  ة ع دد م ن الأعط ال الكبت   10400 تكلف ة الصيانة والإصلاحبلغت  و  .ري ال  600تلك الفت 

 أوجد عدد الآلات  س  .   ريال . 
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ى سعيد أربعة مكيفات هواء بسعر  59   مكيف الواحد ريالًا لل 160اشت 

وط الدفع   ي   10/  4وكانت شر
 يوما.  30٪ غرامة تأخت  بعد 7يوما،  30صاف 

 :فاحسب ما يجب على سعيد دفعه

اء 50أ( إذا سدد المبلغ بعد   .يوما من تاري    خ الشر

اء 9ب( إذا سدد المبلغ بعد   .أيام من تاري    خ الشر

اء 13إذا سدد المبلغ بعد ج(   .يوما من تاري    خ الشر

ي سنتي   ( ۱۰۰۰أودع موظف مبلغا قدره ) 60
 ريال،1123,6ريال دفعة واحدة فوجده بعد مض 

 أوجد معدل الفائدة المركبة السنوية للمبلغ علما بأن  

 

 

 

ي أول كل  ۸۰۰يودع شخص مبلغ  61
 سنوات.  5وكانت مدة الدفع  ٪،9أشهر بفائدة سنوية معدلها  4ريال ف 

 .احسب جملة الدفع 

 دفعة 15=  5× 3عدد السنوات = × عدد الدفعات = عدد الدفعات كل سنة 

 %3= 3% ÷ 9=                                              =معدل الفائدة لكل دفعة 
 

 

 
 

15325.505 

 نهاية كل  400يودع شخص مبلغًا وقدره  62
ً
   .٪8أشهر بفائدة سنوية معدلها  3ريالً

 . أوجد جملة الدفع المستحقة بعد نهاية خمس سنوات

  4=  3÷  12عدد الدفعات السنوية =      

 %2=  4÷  %8=                                              =معدل الفائدة لكل دفعة

 

 ريال  9718.948× )                              ( =  400=   20ج  ،                                  

 معدل الفائدة السنوية

 عدد الدفعات السنوية

 معدل الفائدة السنوية

 عدد الدفعات السنوية

1 - 20)1.02( 
0.02 
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 وكان عدد وحدات الإنتاج المعرضة.ريال 480000  إذا كانت قيمة الأشياء الكلية للممتلكات 63
    0.005   ومعدل الخسائر المتوقعة للخطر  وحدة، 36  للخطر  
ي حالة وقوع خطر ما 

  .فاحسب الخسائر المتوقعة ف 
 
 
 
 
 

 ريال (   82000) الحل     
ريالا،  50175000وحدة إنتاجية معرّضة للخطر، فوجدها  64أحد المصانع بحصر الخسائر المتوقعة ل   قام مدیر  64

  400كما وجد أن قيمة الأشياء المعرضة للخطر تقدر ب  
ً
   .مليون ريالً

                                                                                   .احسب معدل الخسائر المتوقعة

 

 

 

 ( 0.0005) الحل  

ي قيمتها  65 كة التأمي    0.004ريالًا، بمعدل خسارة  00020إذا أمن خالد على ممتلكاته الن  من قيمتها، وأرادت شر
،27     ، ٪من قيمة القسط التجاري مقابل مصروفات التأمي    30إضافة  ي تدفعها للمندوبي    ٪ للعمولة الن 

 أوجد :    .٪ احتياطي للتقلبات العكسية 23 
= ي
ء موضوع التأمي     القسط الصاف  ي  معدل الخسارة× قيمة الشر

 
 

 مجموع نسب الإضافات=
 
 

 =القسط التجاري 
ي 
 القسط الصاف 

 مجموع نسب الإضافات            ۱
 

 

ل يمتلكه ضد خطر الحريق بمبلغ 66 ل ريال  40000أمن شخص على مت   ، وحدث للمت   ي
حريق نتج عنه خسارة   عمات 

ل ۰۰۰۰2قيمتها  كة التأمي   قيمة المت   ، إذا قدرت شر ي
ي  00008  بمبلغ ريال عمات 

قيمة التعويض  أوجد  .ريال عمات 

كة التأمي     . الذي تتحمله شر
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 شهرياً فيها  ريال جملة القرض الحاصل عليه من جمعية تعاونية وكان الدفع ۷۲۰۰استلم یوسف  673

 سنوات؟ 3كانت مدة الجمعية   سهم يوسف إذا أما إجمالىي عدد . ريال  ۱۰۰وقيمة السهم  
 

ي 
 شهراً  36=  3×  ۱۲سنوات =  3عدد الأشهر ف 

ك به يوسف كل شهر =   ریال ۲۰۰=  36÷   7200قيمة المبلغ الذي اشت 

ك بها خلال  عدد  ي اشت   سهم 72=  2×36سنوات =  3الأسهم الن 

ي  684
ي إحدى البنوك فوجده بعد مض 

 ريال. 6655 سنوات 3أودع شخص مبلغاً من المال دفعة واحدة ف 

 .%6احسب رأس المال المودع إذا كان معدل الفائدة المركبة 

 
 
 
 
 
 

ض شخص مبلغ  694  ريالًا لمدة خمس سنوات، 178ريال من البنك، وكان القسط الشهري  ۸۰۰۰اقت 

 :  احسب ما يلىي
 تكلفة القرض.  -أ

 
 
 .الفائدة المتجمعة للقرض -ب 
 
 

10680  /2680 
ض من البنك مبلغا قدره  704 وع فاقت  ي بفائدة مركبة ۱۲۰۰۰أراد شخص إنشاء مشر

سنوياً،  % 9معدلها ريال عمات 

ي شهريا.   ريالًا عمانيا على أن يقوم بدفع الأقساط 18463,5وكانت تكلفة القرض 
 :أوجد ما يأت 

ي يدفعها شهرياً إذا كانت مدة الدفع )1 (  = سنوات 5الدفعة الن 

 
  
 ( الفائدة للدفعة الأولى = 2
 

 

ي  (القيمة 3  تقل من القرض =الن 
 
 
 

307.725       /90    /217.725 
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ن الوحدة الثالثة   قواني 
 

 

 =  معدل الخسارة )ع(
ي حدثت بسبب الخطر  قيمة الخسائر الن 
ي تعرضت للخطر   قيمة الممتلكات الن 

 ×قيمة الممتلكات  =القسط التجاري 
 معدل الخسارة

  مجموع نسب الإضافات            ۱
ء موضوع التأمي     ي ي = قيمة الشر

 معدل الخسارة× القسط الصاف 

 =القسط التجاري 
ي 
 القسط الصاف 

 مجموع نسب الإضافات            ۱
 

            1مجموع نسب الإضافات  =   
ي 
 القسط الصاف 

  القسط التجاري

 ×قيمة الخسائر الفعلية    =مبلغ التعويض  
 مبلغ التأمي   

 قيمة الممتلكات وقت الحادث
 

كة تأمي     ام كل شر  ×  مبلغ التعويض        = الت  
كة  مبلغ التأمي   للشر
  مبلغ التأمي   الكلىي 

ي إحدى الدول  715
.  ۹۰۰۰۰۰۰الإجمالية   ريال وكانت قيمتها  ۲۷۰۰۰إذا كانت قيمة الخسائر للمركبات ف  ي

ريال عمات 
 .فأحسب معدل الخسارة

 
 
 

0.003 
كات 725 ریال  ۳۰۰۰۰۰۰للخطر بمبلغ  لصناعة المنسوجات قدرت قيمتها كأشياء معرضة مصانع  9 تمتلك إحدى الشر

، فإذا علمت أن معدل الخسائر  ي
كة فأوجد  0,002عمات   .أقض خسائر احتمالية يمكن أن تتحملها هذه الشر

 
 
 
 

1004000 
ي والقسط التجاري  73

 ریال،  ۲۰۰۰۰ ريال لممتلكات قيمتها  500إذا كان مجموع القسط الصاف 

 :احسب ما يلى0.006 وكان معدل الخسارة يساوي  

ي 
 .أ. القسط الصاف 

 

 .ب. القسط التجاري
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، حيث كانت 745 ي
كة لطباعة الكتب لحريق بسبب عطل كهربات    :تعرضت شر

 

 ×  1000000قيمة الخسائر المتوقعة  =  
1   ( +0.00175  ( ×  )7 ) 

8 
ي 
 :من خلال المعلومات السابقة أكمل الجدول الآت 

 

  قيمة الأشياء المعرضة للخطر

  الإنتاجعدد وحدات 

  معدل الخسائر المتوقعة

  قيمة الخسائر المادية المتوقعة

  نوع العلاقة بي   قيمة الخسائر المادية المتوقعة وقيمة الأشياء المعرضة للخطر

  وحدات الإنتاج نوع العلاقة بي   قيمة الخسائر المادية المتوقعة وعدد 

 
 

ي والقسط التجاري  756
 ريالًا عمانيا لممتلكات مؤمنة قيمتها ۹۱إذا كان مجموع القسط الصاف 

، وكان معدل الخسارة  ۱۰۰۰۰ ي
  :احسب كل من. 6۰,۰۰۲ريال عمات 

 

ي  (۱
 .القسط الصاف 

 

 

 .( القسط التجاري2

 

 

 .مجموع نسب الإضافات(  3

 
 

26  /65  /0.6 



 

 )                                                                            98544895 21 ( 

ان  ۳۰۰۰۰۰أمن شخص على عقار يمتلكه بمبلغ  76  ضد خطر الحريق فاندلعت النت 
ً
 ريالً

 .ريال  450000  ريال، فإذا كانت قيمة العقار وقت وقوع الحادث ۰۰۰۰9ما قيمته  وأتت على

 : ي
 أوجد الآت 

كة التأمي      .قيمة التعويض اللازم على شر

 
 

 

 
 

 

 
 

 قيمة ما يتحمله صاحب العقار
 

 

 

 

 

 
 ريال ضد خطر الشقة، وعندما وقع الخطر المؤمن ضده  500أمن شخص ممتلكاته بمبلغ  77

كة التأمي   بالتعويض بمبلغ  1600الخسارة بحوالىي  قدرت مت شر  .ريال 400ريال والت  

 .أوجد قيمة الممتلكات المؤمنة 
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 أسئلة النظري على كل وحدات المنهج

ي سعر  78
اً ف  اً كبت   .السلعة، اذكر أربعة أسباب توضح ذلكتؤثر دولة المنشأ تأثت 

ي               /         البعد عن الدول المستوردة   المستوى المعيشر

ي تفرضها الدولة ائب الن   جودة المنتج            /          الصر 

ات زمنية محددة، عدد ثلاثاً منها 791  .يتم إعداد موازنة الإنتاج التقديرية عادةً لفت 

 سنوية              نصف سنوية            رب  ع سنوية

ي يمكن أن يتم الإعلان 801 وي    ج ، اذكر أربعاً من الوسائل الن 
 .من  خلالها الاعلانات تستخدم كعنصر للت 

 وسائل التواصل الاجتماعي     /   لمطبوعاتا  / الملصقات      /    الإذاعة   / التلفزيون    

 .مراقبة جودة السلع، اذكر ثلاثة أسباب توضّح ذلك تعد مراقبة جودة الخدمات أصعب من 811

ء يقدم إلى الناس من قبل أناس آخرين وهي الطبيعة غت  الملموسة للخدمات، 1-  ي
 .التعامل مع شر

كة والمستهلك لماهية الجودةلتحديد معايت  لجودة الخدمات يتطلب تقويما دقيقا - ۲  .نظرة الشر

 .بمعزل عن توفت  الخدمة وتقديمهامراقبة جودة الخدمة يجب أن يتم -3

ي يمكن أن تقلل النفقات  821 كة والن   .للمصروفاتعند حدوث تجاوز اذكر ثلاثة تدابت  تتخذها الشر

 . تجميد مستويات الرواتب-1

 تقليل المصروفات على تطوير البحوث-2

 .وقف تعيينات الموظفي   الجدد-3

وي    ج:  831  لديك المعلومات الآتية عن الت 

الملصقات( ،الاتحادات المهنية  ، العلاقات العامة،  التلفزيون ، الموردون ، المساهمون ، الإعلان،  المطبوعات)

وي    ج، ي تندرج تحت كل عنصر  قم بتصنيفها إلى عنصرين من عناصر الت    :ثم صنّف الأشياء الن 

  

 المساهمون المطبوعات

 الموردون الملصقات

 المهنيةالاتحادات  التلفزيون
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ي أربعة عناصر، اذكر ثلاثة منها 84
 للمزي    ج التسويق 

وي    ج.                ا -3لسعر.            ا -2السلعة.            - 1  .المكان - 4لت 

 .اذكر أربعاً من فوائد جرد المواد الأولية والأجزاء المصنّعة مسبقاً  851

ة تفصيلية عند عمل التخفيضات على  -1  الأسعارايجاد مت  

     .تحديد أسعار السوق -2

اتيجية من السلع -3    .توفت  كميات است 

 .الاحتياط ضد التضخم -4

ي السلع عند توقع زيادة أسعارها مستقبلً  -5
  .الاستثمار ف 

ي مراقبة الموازنة التقديرية 861
 .اذكر أربعاً من الخطوات المتبعة ف 

 . خطة الاحتياجات المطلوبة - ۱

ات منتظمةتقويم  - ۲  .ما تم إنجازه على فت 

 .مقارنة الإنجازات الفعلية مع ما حددته الخطة-3

 .اتخاذ إجراءات لتصحيح أي انحرافات عن الخطة -4

 .توفت  تغذية راجعة لتعديل الخطة كلما تطلب الأمر ذلك- 5

ي يمكن أن تتأثر  871 اءاذكر مثالي   لكل من المؤثرات الداخلية والمؤثرات الخارجية الن   .بها عملية الشر

 المؤثرات الخارجية المؤثرات الداخلية

 بلد المنشأ -السلعة -الألوان  -المواصفات 
 -تقديم أطعمة للتذوق   -طريقة عرض السلعة  

 .الخصومات على الأسعار

 
 

اء لدى المستهلك 881  .اذكر ثلاثة من عناصر سلوك الشر

اء-   .فهم عمليات اتخاذ القرار قبل الشر

اء واخر-   .تقدير كيفية اختلاف العمليات بي   كل موقف شر

ي اتخاذ القرار أكانت بيئية أو نفسية أو اجتماعية ثقافية- 
 .فهم العوامل المؤثرة ف 

 .تقدير عناصر عملیات اتخاذ القرار واثارها - 

 .اذكر أرب  ع استخدامات للصفحات الممتدة 891

 جرد الموجودات    /     السجلات الإدارية /      مراقبة الجودة    /     عمليات الإنتاج  
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 (   الإعلان/      التسويق المباشر /    تروي    ج المبيعات)    901

وي    ج  ي من الكلمات السابقة  حدد العنصر الرئيشي من عناصر الت 
  :لكل مما يأت 

كة بإصدار كوبونات۱) ائهم لتلك (تقوم شر ي تنتجها وعلى المستهلكي   عند شر السلعة أن يجمعوا  مع السلعة الن 

ي السحب
ي صندوق مخصص وذلك ليتنافسوا ف 

                                                                                                                                               .على سيارة الكوبونات ثم يضعوها ف 

ي بإسحاق على هاتفه النقال يعرض عليه (۲)
اء قطعة أرض اتصل موظف من مكتب بيع الأراض   .     شر

                                                                                                                                                                                                                                                               

ي اختيارنا الأولسمع زيد العبارة التالي( 3)
ي الإذاعة " المنتج العمات 

                                                                                                                                                                  "ة ف 

تبة على عدم وجود  912 ي اذكر اثني   من الآثار المت 
 من الناحية الاقتصادية التأمي   بصور شن  على السلوك الإنسات 

 .عدم توفر السلع بصورة تتناسب مع الطلب الموجود بالسوق- 

ة-   .تنظيم الأنشطة الصناعية والزراعية والتجارية يكون من خلال رأس مال صغت  وبأحجام صغت 

ة-  ي تتطلب دورة إنتاجية كبت   .قلة السلع الن 

 .تكاليف السلع نتيجة للتقدير الغت  صحيح للكلفة الكلية لهذه السلعارتفاع - 

ي  922
  :حدد نوع العلاقة بي   كل مما يأت 

 طردي .قيمة الأشياء المعرضة للخطر وحجم الخسائر المادية المتوقعة .

 عكس  عدد الوحدات الإنتاجية المعرضة للخطر وحجم الخسائر المتوقعة  .

 .التأمي   اكتب خمسة من عناصر عقد  93

 الخطر المؤمن ضده.          .مبلغ التأمي    .      قسط التأمي     .     طرفا العقد - 

ء موضوع التأمي                .مدة التأمي    - ي  الشر

 . أذكر أربعة من العوامل المحددة لقسط التأمي    942

ء موضوع التأمي   -1 ي  احتمال وقوع الحادث -2    قيمة الشر

 (أي ما تغطيه الحماية التأمينية من أخطار)الإطار العام للحماية  -3

وط أو تسهيلات أخرى -4  وجود شر

كة بدفعها للعملاء -5 ي تقوم الشر  .متوسط التعويضات الن 
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مان 952 ي سلطنة ع 
كات التأمي   ف   .اذكر ثلاثة أنشطة تمارسها شر

 التأمي   البحري والجوي والنقل 

 .التأمي   على الخسائر المالية 

    .التأمي   على الممتلكات

     .التأمي   على السيارات  

 التأمي   الصناعي 

كات التأمي   نسبة إضافية للتقلبات العكسية؟ 962  لماذا تستقطع شر

كة نتيجة أي طارئ لم يكن محسوباً، ضمن المصاريف المحددة مسبقاً تحسبا   . لأي زيادة قد تحتاج لها الشر

ي تمر بها عملية إدارة التأمي   والخطر؟ 972  ما المراحل الثلاث الن 

 .اختيار الأسلوب المناسب )المنع والحماية( -3عملية قياس الخطر  -2عملية اكتشاف الخطر - 1

ي تحدد مقدار الخطر 98  .اذكر عاملي   من العوامل الن 

 معدل الخسائر المتوقعة -3/ عدد الأشياء المعرضة للخطر  -2قيمة الأشياء المعرضة للخطر / -1

( التعويض، نوع الخسارة 992 ي والتأمي   دون الكفاية من حيث التعريف )المعن 
 .قارن بي   التأمي   الكاف 

 نوع التامي             

 وجه المقارنة
ي 
 تأمي   دون الكفاية التأمي   الكاف 

)  التعريف )المعن 
بقيمة تساوي  التأمي   على الممتلكات

 قيمتها الفعلية

 التأمي   على الممتلكات بقيمة تقل عن قيمتها 

 الحقيقية

 متساوي مع قيمة الخسارة الفعلية التعويض
يشت   يقل عن الخسارة الفعلية ) يمكن أن

 الطالب إلى قانون مبلغ التعويض(

 جزئية كلية نوع الخسارة
 

 


